

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૩૩ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૮-૦૯-૨૦૨૨ બુધવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

દેશભરના અનેક રાજ્યોના ૬ થી ૭ શહેરોમાં PFIના ઘણા સ્થળાએ NIAના દરોડા

શંકાસ્પદ ગતિવિધિની આશંકાએ ૬ લોકોની ધરપકડ કરાઈ

નવીદિલ્હી, દેશભરના અનેક રાજ્યોના ૬ થી ૭ શહેરોમાં પીએફઆઈના ઘણા સ્થળો પર એનઆઈએ દ્વારા દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. પીએફઆઈ પર એનઆઈએની કાર્યવાહીનો રેલો ગુજરાત સુધી પહોંચ્યો છે. અમદાવાદ, દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. ગુજરાત એસીપીઆઈના લોકોની પૂછપરછ કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે વિદેશમાં બેઠેલા લોકો સાથે તાર જોડાયા હોવાની આશંકા છે.

દેરર ફરિંગી પર નાકાબંધી કરવા માટે નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સીના નિર્દેશ પર દેશની અન્ય એજન્સીઓએ ફરી એકવાર પોપ્યુલર ફ્રન્ટ ઓફ ઈન્ડિયાના ઘણા સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા છે. આ દરોડામાં દરોડા દરમિયાન કર્ણાટકના કોલારમાંથી છ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ સિવાય એસીપીઆઈના સેક્ટરીની પછ ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ગુજરાત એસીપીઆઈ દ્વારા અમદાવાદ, સુરત અને પીએફઆઈના રાજકીય પક્ષ એસીપીઆઈના લોકોની પૂછપરછ કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે વિદેશમાં બેઠેલા લોકો સાથે તાર જોડાયા હોવાની આશંકા છે.



કરવામાં આવી છે તેમના તાર વિદેશમાં બેઠેલા કેટલાક લોકો જોડે જોડાયેલા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ભોપાલ, ઈન્દોર, ઉજ્જૈન સહિત મધ્યપ્રદેશના ૬ થી ૭ શહેરોમાં પીએફઆઈના ઘણા સ્થળો પર એનઆઈએના દરોડા પડ્યા છે. દેશના ૮ રાજ્યોમાં ચાલી રહેલી આ કાર્યવાહીમાં એનઆઈએ ઉત્તર પ્રદેશ, ગુજરાત, કર્ણાટક, આસામમાં સર્વ ઓપરેશન સેન્ટર ઈન્-ટેલિજન્સ એજન્સી આઈબી અને રાજ્ય પોલીસની મદતથી ભૂમિકા છે.

રિપોર્ટ્સ અનુસાર, ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, દિલ્હી, આસામ અને કર્ણાટક સહિત ૮ રાજ્યોમાં આ દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. મહારાષ્ટ્રના મોરંગાબાદમાંથી ૮, કર્ણાટકના કોલારમાંથી ૬ અને આસામમાંથી ૭ કાર્યકરોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ સિવાય એલડીપીઆઈના સેક્ટરીની પછ ધરપકડ કરવામાં આવી છે. એનઆઈએની ટીમે મંગળવારે સવારે દિલ્હીના શાહીન બાગમાં દરોડા પાડીને ૩૦ લોકોને કસ્ટીમાં લીધા હતા. આમાંના કેટલાક દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. ઉત્તર પ્રદેશ, મધ્યપ્રદેશ, પંજાબ, દિલ્હી, કેરળ, ગુજરાત, કર્ણાટક, આસામમાં સર્વ ઓપરેશન સેન્ટર ઈન્-ટેલિજન્સ એજન્સી આઈબી અને રાજ્ય પોલીસની મદતથી ભૂમિકા છે.

કાર્યવાહી દરમિયાન શાહીન બાગમાં કેન્દ્રીય સુરક્ષા દળ સીઆરપીએફ તહેનાત કરવામાં આવી હતી. મધ્યપ્રદેશ એટીએસએ સોમવારે રાત્રે ભોપાલ, ઉજ્જૈન, ઈન્દોર સહિત ૮ જિલ્લાઓમાં પીએફઆઈ સ્થાનો પર દરોડા પાડીને ૨૨ શકમંદોની ધરપકડ કરી છે. અગાઉ પકડાયેલા ૪ આરોપીઓની પૂછપરછ દરમિયાન એટીએસએ આ શકમંદોની માહિતી મળી હતી. તેમની પાસેથી રાષ્ટ્ર વિરોધી ડોક્યુમેન્ટ અને ડિજિટલ દસ્તાવેજો મળી આવ્યા છે.

ગુજરાતના સુરત, નવસારી, બનાસકાંઠા અને અમદાવાદમાં વિવિધ સ્થળો પર સર્વ ઓપરેશન કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાતમાં ફરી એક વખત આતંકવાદી સંગઠન સાથે કનેક્ટેડ લોકોની શંકાના આધારે પૂછપરછ થઈ રહી હોવાની વિગતો સામે આવી રહી છે. પાકિસ્તાની સંગઠન પીએફઆઈ સાથે ગુજરાતના

કેટલાક જગ્યાના લોકો સીધા કનેક્ટ થતા જે પાકિસ્તાની સંસ્થાના ફરિંગ સાથે કનેક્ટેડ છે તેઓની ભાતમીના આધારે અટકાયત કરવામાં આવી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે અમદાવાદ, બનાસકાંઠા, દક્ષિણ ગુજરાતના નવસારી પાસેના સાત આઠ લોકોની કેટલીક ભાતમીના આધારે અટકાયત કરીને ગુજરાત એટીએસની ઓફિસ લઈ જવામાં આવ્યા હતાં એનઆઈએના જણાવ્યા અનુસાર આ દરોડાનો બીજો રાઉન્ડ છે. પ્રથમ રાઉન્ડમાં, ૧૫ થી વધુ રાજ્યોમાં દરોડા દરમિયાન ૧૦૬ પીએફઆઈ કાર્યકરોની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. ધરપકડ કરાયેલા પીએફઆઈના કાર્યકરોની પૂછપરછ દરમિયાન જણાવા મળ્યું હતું કે તેમની યોજનાઓ ખતરનાક છે અને તેનું નેટવર્ક આખા દેશમાં ફેલાયેલું છે. મધ્યપ્રદેશ સહિત મોટાભાગના રાજ્યોમાં પીએફઆઈના સિમી સાથે જોડાયેલ હોવાના પુરાવા પણ મળ્યા હતા. આ પછી, દેશની ગુમચર અને સુરક્ષા એજન્સીઓએ પીએફઆઈના સમગ્ર નેટવર્કને શોધવાની કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી. તેમની દેખરેખ ૨૦ રાજ્યો અને ૧૦૦ થી વધુ શહેરોમાં શરૂ થઈ. એવું જણાવા મળ્યું હતું કે પીએફઆઈને ખાસી દેશો સિવાય દેશના મોટા મુસ્લિમ ઉદ્યોગપતિઓ પાસેથી દાન મળી રહ્યું છે. ધરપકડ કરાયેલા લોકો પાસેથી મળેલા દસ્તાવેજો જણાવે છે કે તેઓ ભારતની સત્તા મેળવવા માંગે છે. તેમાં લખ્યું હતું કે ૨૦૪૭માં જ્યારે દેશ આઝાદીના ૧૦૦ વર્ષની ઉજવણી કરી રહ્યો હશે ત્યાં સુધીમાં ભારતને ઈસ્લામિક રાષ્ટ્ર બનાવવું પડશે. આ દસ્તાવેજમાં એવું પણ લખવામાં આવ્યું છે કે ૧૦૦ મુસ્લિમો પણ સાથ આપે, તો અમે કાયમને ઘૂંટણિયે લાવી દઈશું. આ માટે, તેમની પાસે ૪ સ્તરોની સંપૂર્ણ યોજના છે.

બનાસકાંઠા માંથી PFI સાથે સંકળાયેલા શંકાસ્પદ ત્રણ શખ્સોની અટકાયત, કુલ ૧૫ની અટકાયત

અમદાવાદ, દેશભરમાં પીએફઆઈ સામે કરવામાં આવેલી કાર્યવાહીનો રેલો ગુજરાતના વિવિધ જિલ્લાઓ સુધી પહોંચ્યો છે. એનઆઈએ દ્વારા બનાસકાંઠા, અમદાવાદ સુરત અને નવસારીમાં તપાસ કરવામાં આવી છે. એનઆઈએ દ્વારા આ તપાસ દેરર ફરિંગી મામલે કરવામાં આવી છે. આ મામલે બનાસકાંઠામાંથી ચોકાવાના અહેવાલ સામે આવ્યા છે.

આ તપાસ દરમિયાન બનાસકાંઠા માંથી પીએફઆઈ સાથે સંકળાયેલા શંકાસ્પદ ત્રણ શખ્સો ની અટકાયત કરવામાં આવી છે એસઓજી પોલીસે

ત્રણ શખ્સો ની પૂછપરછ માટે અટકાયત કરવાના અહેવાલ સામે આવ્યા છે. તો બીજા તરફ આ મામલો અતિ સંવેદનશીલ હોવાને કારણે પોલીસે સમગ્ર માહિતી ગુમ રાખી છે. એસઓજીની ટીમે અટકાયત કરાયેલા શખ્સોને વધુ તપાસ અર્થે એટીએસને સોંપવામાં આવ્યા છે.

દેશના ૧૫ રાજ્યોમાં ૮૩ સ્થળોએ દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. આ કેસના તાર હવે ગુજરાત સુધી અડચાં છે. ગુજરાત એટીએસ દ્વારા અમદાવાદ, સુરત, નવસારી અને બનાસકાંઠામાંથી કુલ ૧૫ લોકોની અટકાયત કરવામાં આવી છે. નવસારીમાંથી અબ્દુલ કાદિર સૈયદ નામના ઈસમની અટકાયત કરવામાં આવી છે અને તેની સઘન તપાસમાં હાલ એજન્સીઓ કરી રહી છે.

ગુજરાત એટીએસ દ્વારા અમદાવાદ, સુરત અને બનાસકાંઠામાં આ કેસની તપાસ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ૧૫ જેટલા લોકોની અટકાયત કરવામાં આવી છે. હાલ તેમની પૂછપરછ ચાલી રહી છે. ગુજરાતમાં પીએફઆઈ સક્રિય નથી પરંતુ તેમની રાજનૈતિક પાર્ટી એસડીપીઆઈ છે. જે ૧૫ લોકોને પકડવામાં આવ્યા છે તેમના તાર વિદેશોમાં બેઠા કેટલાક લોકો સાથે હોવાનું સામે આવ્યું છે. હાલ ગુજરાત

ઐતિહાસિક દિવસ : સુપ્રીમ કોર્ટે આજથી તેની બંધારણીય બેંચની કાર્યવાહીનું લાઈવ સ્ટ્રીમિંગ કર્યું

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે માટે આજે ઐતિહાસિક દિવસ હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે આજથી તેની બંધારણીય બેંચની કાર્યવાહીનું લાઈવ સ્ટ્રીમિંગ કર્યું હતું. પ્રથમ કેસ લેના વિરૂદ્ધ સેનાનું જીવંત પ્રસારણ કરવામાં આવ્યું હતું. સુપ્રીમ ન્યાયાધીશ યુ.યુ.લલિતની આગેવાની હેઠળની બેંચે કહ્યું કે, સુપ્રીમ કોર્ટે પાસે ટૂંક સમયમાં લાઈવ-સ્ટ્રીમિંગ માટે પોતાનું પ્લેટફોર્મ હશે. સુપ્રીમ કોર્ટે આજે પ્રથમ વખત બંધારણીય બેંચની સુનાવણીનું પ્રસારણ કર્યું હતું. હવે સામાન્ય લોકો પણ કોર્ટની સુનાવણી જોઈ શકશે. આજથી બંધારણીય કેસોનું જીવંત પ્રસારણ થશે. સુપ્રીમે બંધારણીય બેંચ સમક્ષ કેસોની સુનાવણીનું જીવંત પ્રસારણ કરવાની વ્યવસ્થા કરી છે. આ

કાર્યવાહીનું લાઈવ ટેલિકાસ્ટ અથવા વેબકાસ્ટ કરવાનો ઐતિહાસિક નિર્ણય આપ્યો હતો. બેંચે યુક્ટો આપતા કહ્યું હતું કે 'સુર્યપ્રકાશ શ્રેષ્ઠ જંતુનાશક હતું'. ભારતના મુખ્ય ન્યાયાધીશ ઉદય ઉમેશ લલિતની આગેવાની હેઠળની બેંચે જણાવ્યું હતું કે, યુટ્યુબનો ઉપયોગ કરવાને બદલે તેની કાર્યવાહીને લાઈવ-સ્ટ્રીમિંગ કરવા માટે શીર્ષ અદાલત પાસે ટૂંક સમયમાં તેનું પોતાનું પ્લેટફોર્મ હશે.

આગાઉ માહિતી મળી હતી કે, સુપ્રીમ કોર્ટે યુટ્યુબ દ્વારા કાર્યવાહીને લાઈવ-સ્ટ્રીમિંગ કરી શકે છે અને બાદમાં તેને તેના સર્વર પર હોસ્ટ કરી શકે છે. લોકો કોઈપણ મુશ્કેલી વિના તેમના સેલ ફોન, લેપટોપ અને કોમ્પ્યુટર પર કાર્યવાહીને અંકેસ કરી શકશે.



પાક.ઈન્ટેલિજન્સ એજન્સી સાથે સંકળાયેલ શખ્સની અમદાવાદના કોર્ટ વિસ્તારમાંથી ધરપકડ

અમદાવાદ, અમદાવાદ કોર્ટમાં શંકાસ્પદ શખ્સની ધરપકડ કરી છે. અમદાવાદ શહેરના કોર્ટ વિસ્તારમાંથી આ પાકિસ્તાની શખ્સની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ કોર્ટમાં શંકાસ્પદ શખ્સની ધરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પ્રામ વિગતો અનુસાર અમદાવાદ કોર્ટમાં શંકાસ્પદ શખ્સની ધરપકડ કરી છે. અમદાવાદ કોર્ટ વિસ્તારમાંથી આ પાકિસ્તાની શખ્સની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ કોર્ટમાં શંકાસ્પદ શખ્સની ધરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પ્રામ વિગતો અનુસાર અમદાવાદ કોર્ટમાં શંકાસ્પદ શખ્સની ધરપકડ કરી છે. અમદાવાદ કોર્ટ વિસ્તારમાંથી આ પાકિસ્તાની શખ્સની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ કોર્ટમાં શંકાસ્પદ શખ્સની ધરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શિવસેના વિવાદમાં ઉદ્ભવને મોટો ફટકો : સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું-પાર્ટી પર શિંદે જૂથના દાવા અંગે ચૂંટણીપંચની કાર્યવાહી પર સ્ટે નહીં

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે મંગળવારે શિવસેના વિવાદમાં એકનાથ શિંદેના ચૂંટણીપંચની કાર્યવાહી પર સ્ટે હટાવી લીધો છે. હવે પંચ શિવસેનાના ચૂંટણી ચિહ્ન પર આદેશને કારણે થયું છે. જ્યારે આને મોટો આંચકો માનવામાં આવી રહ્યો છે, કારણ કે ઉદ્ભવે આ મામલે ધારાસભ્યોની યોગ્યતા નક્કી ન થાય ત્યાં સુધી ચૂંટણીપંચની કાર્યવાહી પર રોક લગાવવાની માંગ કરી હતી.

સુપ્રીમ કોર્ટે માટે મંગળવારનો દિવસ ઐતિહાસિક છે. આજથી લોકો બંધારણીય બેંચની સુનાવણીનું લાઈવ સ્ટ્રીમિંગ થયું હતું. તેની શરૂઆત આજે ઉદ્ભવ વિરુદ્ધ શિંદે બંધારણીય બેંચે પાર્ટી પર શિંદે જૂથના દાવા પર ચૂંટણીપંચની કાર્યવાહી પર સ્ટે હટાવી લીધો છે. તેમણે હવે પંચ શિવસેનાના ચૂંટણી ચિહ્ન પર આદેશને કારણે થયું છે. જ્યારે આને મોટો આંચકો માનવામાં આવી રહ્યો છે, કારણ કે ઉદ્ભવે આ મામલે ધારાસભ્યોની યોગ્યતા નક્કી ન થાય ત્યાં સુધી ચૂંટણીપંચની કાર્યવાહી પર રોક લગાવવાની માંગ કરી હતી.

ભારત-પાકિસ્તાન બંને અમારા સહયોગી : અમેરિકા જાપાનના પૂર્વ વડાપ્રધાન શિંજો આબેના રાજકીય અંતિમસંસ્કારમાં મોદી સામેલ થયા



નવીદિલ્હી, ભારતના વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકરે સુરક્ષા ઉપકરણોની જાણવણીના નામે પાકિસ્તાનને ૪૫૦ મિલિયન ડોલરનું ફંડ આપવાના મામલે નિંદાસ્પક નિવેદન આપ્યું હતું. જેના પર હવે અમેરિકા તરફથી પ્રતિક્રિયા સામે આવી છે. અમેરિકી વિદેશ વિભાગના પ્રવક્તા નેડ પ્રાઈસે કહ્યું કે, અમે ભારત અને પાકિસ્તાન બંનેને અલગ સાથી તરીકે જોઈએ છીએ. અમેરિકી વિદેશ વિભાગના પ્રવક્તા નેડ પ્રાઈસે કહ્યું કે, અમે ભારત અને પાકિસ્તાન સાથેના અમારા સંબંધોને એ રીતે જોતા નથી કે તે બે દેશો એકબીજા સાથે કેવી રીતે સંબંધ ધરાવે છે. પ્રાઈસે વધુમાં કહ્યું હતું કે, બંને દેશો અમારા સાથી છે અને અમેરિકા પણ બંનેને સાથી તરીકે જુએ છે કારણ કે, ઘણી બાબતોમાં અમારા શેર મૂલ્યો અને વધુ સામાન્ય હિતો છે.

જાપાનના ટોક્યોમાં પૂર્વ વડાપ્રધાન શિંજો આબેના રાજકીય અંતિમ સંસ્કાર કરવામાં આવ્યા હતાં આ અંતિમ સંસ્કારમાં વડાપ્રધાન મોદી પણ સામેલ થયા હતાં આ દરમિયાન તેઓ ખૂબ ભાવુક જોવા મળ્યા હતા. મોદી સિવાય ઘણાં વૈશ્વિક નેતા આબેના અંતિમ સંસ્કારમાં સામેલ થયા હતાં તેમાં અમેરિકાની ઉપરાષ્ટ્રપતિ કમલા હેરિસનો પણ સમાવેશ થતો હતો આ સિવાય ૨૦થી વધુ રાષ્ટ્રીય અને શાસનાધ્યક્ષ સહિત કુલ ૧૦૦થી વધુ દેશના પ્રતિનિધિ જાપાન પહોંચ્યા હતાં. ઉલ્લેખનીય છે કે, ૮મી જુલાઈએ નારા શહેરમાં એક ભાષણ દરમિયાન તેમના પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. શિંજો આબેને સ્થાનિક સમય અનુસાર, સવારે અંદાજે ૧૧.૩૦ વાગ્યે ઓસાકાના પૂર્વમાં નારામાં ગોળી મારવામાં આવી હતી. ત્યારે તેઓ રસ્તા પર ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન ભાષણ આપી રહ્યા હતા. તેમને હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યા હતા અને સાંજે ૫.૦૩ વાગ્યે તેમને મૃત ઘોષિત કરવામાં આવ્યા હતા. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે સવારે રાજધાની ટોક્યો પહોંચ્યા બાદ પ્રધાનમંત્રી મોદીએ જાપાન રાહત આપવામાં આવી છે. પંજાબ પીએમ કુમિયો કિશિદાની સાથે દ્વિપક્ષીય



અમીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક

૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

એન. એફ. માલીવાડ

તરફથી અમીનંદન....

મુ. માલીવાડ ફળીયું-કેલોદ, તા. મોરવા(હ), જી. પંચમહાલ

અમીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક

૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

સી. એમ. પટેલ

તરફથી અમીનંદન....

મુ. ભાઠા, તા. મોરવા(હ), જી. પંચમહાલ

ઈંગ્લેન્ડમાં હોટલના રૂમમાંથી ભારતીય વિકેટકીપરના ઝવેરાત અને કીમતી સામગ્રીની ચોરી

ઈંગ્લેન્ડ પ્રવાસ પર ભારતીય મહિલા ક્રિકેટ ટીમ જે હોટલમાં રોકાઈ હતી ત્યાંથી વિકેટકીપર તાનિયા ભાટિયાની બેગની ચોરી થઈ હતી. તેમાં ઝવેરાક સહિત અન્ય કીમતી સામગ્રી હતી જે ગુમ થઈ ગઈ છે. તાનિયાએ ખુદ દ્વીટ કરી તેની માહિતી આપી છે. તેમણે સુરક્ષા વ્યવસ્થા પર સવાલ ઉઠાવતા કહ્યું કે લંડનની મેરિયટ હોટલના રૂમમાંથી તેની બેગની ચોરી થઈ છે. એ યાદ રહે કે ટીમ પ્રવાસથી પાછી આવી ચુકી છે અને તાનિયાને એક પણ મેચ રમવાની તક મળી ન હતી. તાનિયાએ તેને લઈ બે દ્વીટ કર્યાં તેણે પહેલા દ્વીટમાં કહ્યું કે મેરિયટ હોટલ લંડન મેડા વેલના પ્રબંધનથી આશ્ચર્યચકિત અને નિરાશ છું. તાજેતરમાં ભારતીય મહિલા ક્રિકેટ ટીમના ત્યાં રહેવા દરમિયાન કોઈએ મારા રૂમમાં પ્રવેશ કર્યો અને રોકડ, કાર્ડ ધરીયાળ અને આભૂષણની સાથે મારી તેની બેગની ચોરી કરી લીધી. મેરિયટ બોનબોય ખુબ અસુરક્ષિત છે.

એક વધારે વધારે મહદ કરવા માટે તૈયાર છે પરંતુ ખેડૂતો પર પરાલી સળગાવવા પર કોઈ કડકાઈ કરવામાં નહિ જાય. નોંધનીય છે કે તાજેતરમાં જ પંજાબ સરકારે કડકાઈ દાખવતા વહીવટીતંત્રને ખેડૂતોના રેવન્યુ રેકોર્ડમાં રેડ એન્ટ્રી કરવાની સાથે જ પરાલી સળગાવવા માટે ઈંડની પણ સૂચના આપી હતી. જેના કારણે ખેતીવાડી વિભાગ તરફથી વિવિધ સાધનોની સંભાળી, સરકાર દ્વારા એવો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે કે આ વખતે જે ખેડૂતો પરાલી સળગાવે

પંજાબમાં પરાલી બાળતા ખેડૂતો પર નહિ થાય કોઈ કાર્યવાહી

ચંદીગઢ, પંજાબના ખેડૂતો માટે રાહતના સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. રાજ્યના કૃષિ મંત્રી કુલદીપ સિંઘ ધાલીવાલે મોટી જાહેરાત કરી છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે પંજાબ સરકારે પરાલી સળગાવનાર ખેડૂતો સામે કોઈ કાર્યવાહી નહિ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા પરાલી સળગાવનાર ખેડૂતો પર મેમો ફાડવામાં આવ્યા છે પરંતુ આ વખતે ખેડૂતોને મોટી રાહત આપવામાં આવી છે. પંજાબ સરકાર દ્વારા એવો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે કે આ વખતે જે ખેડૂતો પરાલી સળગાવે

રાજ્ય સરકાર દ્વારા પોલીસ વિભાગને ૫૫૦ કરોડને જાહેર સુરક્ષા પેકેજમાં જેલ કર્મીઓને બાકાત રાખતા દાહોદ જીલ્લા જેલ કર્મીઓએ આવેદન આપ્યું

દાહોદ, ગુજરાત સરકાર દ્વારા પોલીસ વિભાગને આપવામાં આવેલ ૫૫૦ કરોડનું જાહેર સુરક્ષા પ્રોત્સાહન પેકેજમાં જેલ પોલીસ કર્મચારીઓનો સમાવેશ કરવામાં ન આવતા આજરોજ દાહોદ જિલ્લાના જેલ પોલીસ કર્મચારીઓ દ્વારા આ મામલે કલેક્ટરને આયોજનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું.



તસ્વીર : મિનીદ પંચાલ, દાહોદ

ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગુજરાતની પોલીસ વિભાગની ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી તેમજ તેઓની ફરજ પરની નિષ્ઠાને ધ્યાનમાં રાખી ગુજરાત સરકાર દ્વારા ગુજરાતના પોલીસ કર્મચારીઓ માટે રૂપિયા ૫૫૦ કરોડનું જાહેર સુરક્ષા પ્રોત્સાહન

રહી છે. જેલ પોલીસ કર્મચારીઓના જણાવ્યા અનુસાર ૨૦૧૪ થી અત્યાર સુધીની તમામ ભરતી જોડે ધાય છે. બીજા બધા પરિપત્રોમાં જેલ પોલીસ કર્મચારીઓનો સમાવેશ થયેલો હોય છે પરંતુ સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલ ૫૫૦ કરોડના જાહેર સુરક્ષા પ્રોત્સાહનમાં સમાવેશ કરવામાં ન આવતા કર્મચારીઓમાં નારાજગી જોવા મળી હતી. ત્યારે તેઓનો પણ જાહેર સુરક્ષા પ્રોત્સાહનમાં સમાવેશ કરવામાં આવે તેવી લાગણી અને માંગણી સાથે આજરોજ દાહોદ જિલ્લાના જેલ પોલીસ કર્મચારીઓ દ્વારા દાહોદ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું.

દાહોદ યોગ વેદાંત સમિતિ દ્વારા આશારામજીના આત્મ સાક્ષાત્કાર દિવસની ઉજવણી કરી જેલ મુક્ત કરવા આવેદન આપ્યું



દાહોદ, યોગ વેદાંત સમિતિ દાહોદ દ્વારા સંત આશારામજી બાપુજીના આત્મસાક્ષાત્કાર દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સાથે જ આશારામજી બાપુજી પર લગાવવામાં આવેલ આરોગ્ય ખોટા છે અને તેઓને જેલમાંથી મુક્ત કરવાની પણ લાગણી વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી અને તે માટે દાહોદ જિલ્લા કલેક્ટર આવેદનપત્ર આપી રજુઆત પણ કરવામાં આવનાર છે. આ રેલી દાહોદના ગરબાડા ચોકડી થી પસાર થઈ નગરપાલિકા થઈ યાદગાર ચોકથી ગોવિંદનગર વિસ્તાર થઈ વિવિધ વિસ્તારોમાં ફરી પત્ર સંત આશારામ બાપુજીના મંદિર ખાતે પહોંચી યાત્રાનું સમાપણ કરવામાં આવ્યું હતું.

દાહોદ, મહિસાગર અને પંચમહાલ એમ ત્રણ જિલ્લાના મોટી સંખ્યામાં સાધકો જોડાયા હતા. આ યાત્રામાં આશારામજી બાપુ પર મૂકવામાં આવેલા આરોગ્ય ખોટા છે અને તેઓને જેલમાંથી મુક્ત કરવાની પણ લાગણી વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી અને તે માટે દાહોદ જિલ્લા કલેક્ટર આવેદનપત્ર આપી રજુઆત પણ કરવામાં આવનાર છે. આ રેલી દાહોદના ગરબાડા ચોકડી થી પસાર થઈ નગરપાલિકા થઈ યાદગાર ચોકથી ગોવિંદનગર વિસ્તાર થઈ વિવિધ વિસ્તારોમાં ફરી પત્ર સંત આશારામ બાપુજીના મંદિર ખાતે પહોંચી યાત્રાનું સમાપણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી મુકામેથી ઈ-બાઈક LED દ્વારા પ્રચારનું ગણેશ કરતા દંડક રમેશ કટારા



તસ્વીર : પંકજ પંડીત, ઝાલોદ

ઝાલોદ, તારીખ ૨૬/૦૯/૨૦૨૨ સોમવાર ના રોજ લીમડી ખાતે ૧૩૦-ઝાલોદ વિધાનસભામાં ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ દ્વારા આપેલ ઈ-બાઈક, એલ.એ.ડી. સ્ક્રીનના માધ્યમથી દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સ્વયં લાઈવ કાર્યક્રમ જોઈ શકાય તેમજ વિકાસ અને ક સિદ્ધિઓ તેમજ સરકારે કરેલ વિકાસના કામો તેમજ અનેક સારી યોજનાઓ વિશે ૧૩૦-ઝાલોદ વિધાનસભામાં દરેક ગામના ફોનિયાઓમાં માહિતીતેમજ માર્ગદર્શન મળી રહે તે માટે ઈ-બાઈકને પ્રસ્થાન કરાવતા ગુજરાત સરકારના દંડક રમેશભાઈ કટારા તથા લીમડીના પૂર્વ ધારાસભ્ય અને એ.પી.એમ.સી ઝાલોદના ચેરમેન મહેશભાઈ ભુરીયા તથા વાઈસ ચેરમેન વિજયભાઈ કોળી તથા ભાજપના આગેવાન મુકેશભાઈ કણોવટ તથા જી.પં.સભ્ય લલીતભાઈ ભુરીયા, કિષ્કારાજ ભુરીયા, સુનિલભાઈ હાલીલા, તાલુકા પંચાયત ઝાલોદ પૂર્વ પ્રમુખ દિનેશભાઈ બિનામા, મંત્રી તર્સિંહ રાહોડજી, વિરેન્દ્રસિંહ રાહોડજી, ધર્મેન્દ્રસિંહ રાહોડજી, વિજય મોરી ૧૩૦-ઝાલોદ વિધાનસભા સંયોજક અને લીમડી પૂર્વ તાલુકા પંચાયત સભ્ય તથા ભા.જ.પા ઝાલોદ તાલુકા ઉપપ્રમુખ મુકેશભાઈ ખાંગુડા તથા આગેવાન મીલનભાઈ માર, સુનિલભાઈ કણોવટ, સંજય ચૌહાણ તથા આજુબાજુના સરપંચ તથા ભારતીય જનતા પાર્ટી કાર્યકર્તાઓને ઉપસ્થિતમાં ઈ-બાઈક લાઈવ કાર્યક્રમ નિહાળી પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું.

દાહોદના ચોસલા ગામે મહાદેવ મંદિરની દાન પેટી રોકડની ચોરી કરનાર તસ્કરો CCTVમાં કેદ થયા

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ચોસલા ગામે થોડા દિવસ પહેલા કેદારનાથ મંદિરમાં રાત્રીના સમયે ચાર ઈસમો દ્વારા ભગવાનની દાનપેટીમાંથી રોકડ રકમનો હાથકેરો કર્યાની ઘટના સામે આવી હતી. જેમાં જ જેટલા તસ્કરો મંદિરના પડંગાણાં લાગે સીસીટીવીમાં કેદ થવા પામ્યા છે. ત્રણ દિવસ અગાઉ દાહોદ તાલુકાના ચોસલા ગામે આવેલા ભગવાન કેદારનાથ મહાદેવ મંદિરના પરિસરમાં મુકી રાખેલી દાન પેટીમાંથી ચાર અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ દાન પેટીમાં મુકી રાખેલા રોકડા રૂપિયા ૧૨,૦૦૦ની ચોરી કરતા મંદિર પરિસરમાં લાગેલા સીસીટીવીમાં અજાણ્યા ચાર તસ્કરો કેદ થવા પામ્યા છે. જેમાં આપ જોઈ શકો છો સીસીટીવી



કેમરાના માધ્યમથી કે ચાર અજાણ્યા તસ્કરો મંદિર પરિસરમાં રાત્રીના સમયે એન્ટ્રી કરે છે અને તે બાદ મંદિર પરિસરમાં મુકેલી ભગવાનની દાન પેટી તોડી અને તેમાંથી રોકડ રકમ રૂપિયા

લાગેલા સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થવા પામી છે. ત્યારે મંદિર પરિસરના ટ્રસ્ટીઓ દ્વારા સીસીટીવી ના ફૂટેજ પોલીસને સોંપવામાં આવ્યા છે અને તાલુકા પોલીસે સીસીટીવી ફૂટેજ નો કબજો મેળવી મંદિર પરિસરમાં જ અજાણ્યા તસ્કરો કે જે રોકડ રકમની ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપી રોકડ રકમ લઈને ફાર થયાં છે. તેમની ઓળખ મેળવવા માટે પોલીસ દ્વારા તજવીજ હાથ ધરાઈ છે. ત્યારે કબ્જે શકાય કે પોલીસ દ્વારા વહેલી તકે મંદિર માંથી રોકડ રકમ ચોરનાર ચાર તસ્કરોને પકડવા માટેના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. ત્યારે હાલતો કેદારનાથ મંદિરમાં રોકડ રકમની ચોરી કરતા ચાર તસ્કરો સીસીટીવીમાં કેદ થવા પામ્યા છે.



અલખ ધામ રામવેદજી મંદિર નવરાત્રી મહોત્સવ નિમિત્તે દાતા ભગવતી આદિ પકોડી વાળાએ ઈલેક્ટ્રિકલ નગારૂ જેની કિંમત રૂપિયા ૭૫૦૦ જેટલી થાય છે. જેનું દાન આપેલ છે. જે બદલ મંદિર પરિવાર તરફથી તેમનું સાલ ઓઢાવી મંદિર ટ્રસ્ટના ખજાનચી અશોકકુમાર રમણલાલ પરમારના હસ્તે સન્માન કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે મંદિરના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી કિરણસિંહ ચાવડા, ટ્રસ્ટી કટારા ચરણસિંહ, નવરત્નભાઈ ચૌહાણ, કાનાભાઈ સલાટ, વજેસિંહ સોલંકી વિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



Pvt. Ltd. દાહોદ માં ૨૩મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૨ રોજ ઔદ્યોગિક મુલાકાતનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ત્રીજા વર્ષ, બી. ફાર્મ ના ૫૩ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ એ મુલાકાત લીધી હતી. મુલાકાત દરમિયાન Gidsha Pharmaceuticals Pvt. Ltd.ના સ્ટાફ અને ડાયરેક્ટર દાહોદ સુમિત ગિડશાની એ વિદ્યાર્થીઓને ઈન્સ્ટ્રક્શન દ્વારા બનાવટ અને સ્ટોરેજ અંગેની માહિતી આપી હતી અને સાથે ઈન્સ્ટ્રક્શન કામ કરવા માટેની પ્રાથમિક જરૂરીયાતો વિશે પણ માહિતી આપી હતી. જેના માટે બી. ફાર્મસી કોલેજ, રામપુરા Gidsha Pharmaceuticals Pvt. Ltd. દાહોદનો આભાર મને છે.

દાહોદ યુવા શક્તિ ગૃપ દ્વારા માઈ શક્તિ નવરાત્રીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દાહોદ તાલુકાના મુખ્ય મથક દાહોદના સ્ટેશન રોડ પર આવેલ કેશવ માધવ રંગ મંચ (ઓપન એર થિયેટર) માં યુવા શક્તિ ગૃપ દાહોદ દ્વારા માઈ શક્તિ નવરાત્રી મહોત્સવ સંદર્ભે પત્રકારોને સંબોધતા અભિષેક મેડા દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, દાહોદ શહેરની જનતા કોરોનાનાં કપરા કાળને ભૂલી હવે માઈ શક્તિ નવરાત્રી મહોત્સવમાં રંગે રંગે ગરબાના તાલે ઝૂમવા માટે અમોએ આ આયોજનને તા.૨૬/૦૯/૨૦૨૨ થી તા.૦૪/૧૦/૨૦૨૨ સુધી ખેલવાનો માટે ખુલ્લો મુક્યો છે. ત્યારે દરેક ખેલવાનોમાં નવો જોમ અને ઉત્સાહ જોવા મળી શકે છે. આ



નવલી નવરાત્રીમાં ગરબાની રમઝટ માણવા દાહોદ શહેરની જનતાને ભાવભર્યું નિમંત્રણ છે. જેમાં પહેલા ત્રણ દિવસ સુધી ગુપ ગરબા, ધીમ ગરબા, કોમ્પોઝિશન પણનું આયોજન કરેલ છે. જેમાં માતા બહેનોની સુરક્ષા માટે સિક્યુરિટી ગાર્ડની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. VVIP ઓ માટે

અલગ બેઠક વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે તથા શહેરની જનતાને અલગ વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. જેમાં સેલ્ફી પોઈન્ટ ફ્રી કોર્ટ સોશિયલ મીડિયા જેવા પ્લેટફોર્મ પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે તેનો પણ આપ આનંદ માણી શકશો. માઈ શક્તિ ગૃપ દ્વારા દાહોદ શહેરની જનતાને ખૂબ જ ભાવભર્યું નિમંત્રણ અભિષેક મેડા તથા પુરા ગૃપ દ્વારા આપવામાં આવ્યું છે. પ્રથમ દિવસે દાહોદ ડીડીઓ, દાહોદ ડી.વાય.એસ.પી., નગર પાલિકા પ્રમુખ તથા ધારાસભ્ય વજેસિંહ પઠાણ વગેરે મહેમાનો હાજર રહ્યા હતા અને ખેલવા પણ મન મૂકી માતાજીના ગરબામાં ગરબે ઝુમ્યા હતા.

ગરબાડા પોલીસ સ્ટેશનના મોબાઈલ ચોરી અનડીટેક્ટ ગુન્હાનો ભેદ ઉકેલી મદ્યમાલના મોબાઈલ સાથે બે આરોપીઓને ઝડપી પાડતી દાહોદ SOG શાખા

દાહોદ, દાહોદ એસ.ઓ.જી. સ્ટાફના માણસોએ ખાનગી બાતમીદારો રોકી ચોરીના ગુન્હા બનતા અટકાવવા તથા નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપીઓ પકડવા સાડ અસરકારક આયોજન બદ્ધ કામગીરી હાથ ધરેલ દરમિયાન ચોક્કસ બાતમી મળેલ કે, એક કાળા કલરની અપાચી મોટર સાયકલ નં. GJ.20.AE.4203 ઉપર બે ઈસમો ચોરીના મુદ્દામાલના મોબાઈલ ફોન લઈ આવનાર છે. બાતમી આધારે દાહોદ-ગરબાડા હાઈવે રોડ ઉપર દેવધા ચોકડી પાસે વોચમાં હતા. તે દરમિયાન અપાચી મોટર સાયકલ આવતાં તેઓને કોઈન કરી પકડી તેમના નામ-દામ પુછતાં (૧) પ્રકાશભાઈ જાતેલીલવાળ રહે. જાલત (૨) નવનોદભાઈ પાર્શ્વભાઈ જાતે પરમાર રહે. મોટી ખરજ જેથી બન્ને મોબાઈલ ફોનના બાબતે બે કોઈ આધાર પુરાવો હોય તો રજુ કરવા



તસ્વીર : વિપુલ જોષી, ગરબાડા

ઈસમોની વારાફરતી અંગ ઝડપી કરતાં તેઓના પેન્ટના ખીસ્સા માંથી મોબાઈલ ફોન મળી આવેલ જે મોબાઈલ ફોન બાબતે પુછપરછ કરતાં જણાવેલ કે, આજથી ગયા પંદર-સતર દિવસ પહેલા પહેલા બપોર બે-એક વાગ્યાના અરસામાં દેવધા ગામે એક ઈસમ મોટર સાયકલ ઉપર જતો હતો અને તેના શર્ટના ઉપરના ખિસ્સામાં બે મોબાઈલ ફોન રાખેલ હતા. તે

મોબાઈલ ફોન અમોએ તેના શર્ટના ખીસ્સા માંથી કાઢી ચોરી કરી લઈ અમારી પાસેની અપાચી મોટર સાયકલ ઉપર જતા રહેલ હોવાનું જણાઈ આવેલ જે બે મોબાઈલ ફોન બાબતે તપાસ કરતાં ગરબાડા પોલીસ મથકમાં આ બાબતનો ગુનો નોંધાયેલ હોય જેથી બંને આરોપીઓને ગરબાડા પોલીસને સોંપવામાં આવેલ પકડાયેલ મદ્યમાલ એક અપાચી મોટર સાયકલ કિંમત ૫૦,૦૦૦ તથા બંને આરોપીઓ પાસેથી મળી આવેલ ત્રણ મોબાઈલ ફોનની રૂ.૩૨,૧૦,૦૦૦ કુલ રૂ.૭૧,૦૦૦ની મદ્યમાલ પણ મળી આવેલ આમ દાહોદ એસ.ઓ.જી. ટીમને ગરબાડા પોલીસ સ્ટેશનના મોબાઈલ ચોરીના અનડીટેક્ટ ગુન્હાને ડીટેક્ટ કરી ચોરીમાં ગયેલ મદ્યમાલને બે મોબાઈલ ફોન સાથે બે આરોપીઓને ઝડપી પાડવામાં સફળતા મળી હતી.

ગરબાડામાં બાઈક ઉપરથી પટકાઈ નાળામાં પડેલા નળવાઈ ગામના બાઈક ચાલકનું મોત



ગરબાડા, ગરબાડા તાલુકાના નલવાઈના ગામના લલીતભાઈ પરમાર ગતરોજ બાઈક લઈને ગાંગરડી ખાતે દુકાને ગયા હતા. તે દરમિયાન સવારે ૧૧:૩૦ વાગ્યાના અરસામાં બાઈક લઈને કોઈકામ અર્થે બજારમાં નીકળ્યા હતા. ત્યારે પૂરઝડપે ફંકારે જતા કાળાકોટ ગામે યુલિયા ફળિયામાં આવેલ નાળાના વળાંકમાં ટેરિંગ ઉપરનો કાબુ

ઝાલોદની કે.આર. દેસાઈ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ ગોધરાની શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી ખાતે વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં ઝળક્યા



ઝાલોદ, શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી ગોધરા ખાતે તૃતીય યુવક મહોત્સવ સ્પર્ધા ૨૦૨૨ નું આયોજન ૨૩, ૨૪, ૨૫ સપ્ટેમ્બરના રોજ કરવામાં આવ્યું. તેમાં કે.આર.દેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ઝાલોદ જી. દાહોદના વિદ્યાર્થીઓએ જુદી જુદી પાંચ સ્પર્ધામાં નંબર પ્રાપ્ત કર્યો હતો. તેમાં કોલેજ શાસ્ત્રીય નૃત્ય, ફોક

દેવગઢ બારીયા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં નગરપાલિકા તથા પ્રાઈવેટ જમીનમાં ગેરકાયદેસર દબાણો બાબતે નગરપાલિકા સદસ્યનો આત્મવિલોપનનો પ્રયાસ

દાહોદ, દેવગઢ બારીયા નગરમાં વોર્ડ નંબર-૪ ના કાઉન્સિલર અક્ષયકુમાર જૈન દ્વારા દેવગઢ બારીયા વોર્ડ નંબર-૪માં ધર્મશાળા વિસ્તારમાં રાજેશ્વરીબેન અગ્રવાલ તથા બજાજ શોરૂમ તથા તેને આસપાસના દબાણો અને બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તારના દબાણો હટાવવાની રજૂઆતો છે હા બે માસથી કરવામાં આવી હતી. સામાન્ય સભા માટેનો ઠરાવ પણ કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ એ દબાણો ન હટાવવાની કામગીરી વિલંબ થવાથી અક્ષયકુમાર જૈન,

સિરોસભાઈ સોલંકી સહિત સ્ટેશન શેરીના કમલેશભાઈ અગ્રવાલ, હર્ષલભાઈ પાઠક, અલ્કેશભાઈ અગ્રવાલ, શૈલેષભાઈ પંડ્યા, શિરીષભાઈ સોલંકી, ભરતભાઈ

જૈની, નકુલભાઈ કંદોઈ અને સંજયભાઈ પરમાર, જતીનભાઈ પટેલ વગેરે ભેગા મળી નગર પાલિકામાં આવ્યા હતા. નાટ્યાત્મક રીતે અક્ષયભાઈ કહ્યું જૈન દ્વારા આ દબાણ દૂર કરો નહીં તો હમણાં હું મારા પર પેટ્રોલ નાખું છું, તેમ કહી પેટ્રોલ નાખી દીધું હતું. આ તમામ ભેગા મળી નગર પાલિકામાં ખૂબ મગજમારી કરી હતી. દેવગઢ બારીયા નગરના વોર્ડ નંબર-૪ માં આવતા દબાણ દૂર કરવા માટે તેઓએ લેખિતમાં અરજ પણ આપી છે અને ઠરાવમાં પણ લેવડાવ્યું છે. આમ, આજરોજ આખો દિવસ નગર પાલિકામાં નાટ્યાત્મક રીતે મગજમારી ચાલી હતી. જેમાં દેવગઢ બારીયા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર બી.એમ. પટેલ નગરપાલિકા આવી પહોંચ્યા હતા.

નાટક રીતે ભેગા થયેલા તમામ લોકો છુટા પડ્યા હતા

દેવગઢ બારીયા નગર પાલિકાના ચીફ ઓફિસર સાથે વાતચીત કરતા જણાવ્યું કે, તેઓને માંગણી પ્રમાણે નોટીસ આપીશું અને ત્યારબાદ દબાણ હટાવવાની કામગીરી શરૂ કરીશું. સાથે સાથે દેવગઢ બારીયા નગરના વોર્ડ નંબર-૪ના દબાણો પણ તોડવાની પણ બાંહેધરી આપી હતી.

પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે નવરાત્રીમાં

યાત્રાળુઓ માટે મુકાયેલ ST બસો રસ્તામાં ખોટકાઈ જવાની તેમજ સમયસર ન મળતાં યાત્રાળુઓ પરેશાન

ST વિભાગ દ્વારા તળેટી થી માંચી સુધી વધારાની બસો મુકાઈ તેમાં મોટા ભાગે ખખડધજ હાલતમાં



પાવાગઢ શક્તિપીઠ ભકતો દર્શન માટે આવતા હોય છે. ખાતે નવરાત્રીના પાવન પર્વએ પ્રતિદિન લાખોની સંખ્યામાં માઈ પરંતુ મદ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન,



મહારાષ્ટ્ર જેવા પાડોશી રાજ્યો નવરાત્રીના પાવન પર્વમાં માંથી પણ મોટી સંખ્યામાં યાત્રાળુઓને મુશ્કેલીઓ ન પડે તે દર્શનાર્થીઓ આવતા હોય છે. માટે શુલ્લા વહીવટી તંત્ર, પોલીસ

વિભાગ તેમજ મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. મહાકાળી માતાજીના દર્શન માટે આવતાં દર્શનાર્થીઓને પાવાગઢ તળેટી થી માંચી સુધી લઈ જવા માટે એસ.ટી.વિભાગ દ્વારા ૫૦ જેટલી વધારાની બસો મુકવામાં આવી છે. પરંતુ એસ.ટી. બસોની સ્થિતિ અને ચાંત્રીક ખામીઓને કારણે પાવાગઢ ચડતા બંધ થઈ જવાની ઘટના સામે આવી રહી છે. તળેટી થી માંચી જતાં રસ્તા ઉપર એસ.ટી.બસો બંધ થઈ જતાં યાત્રાળુઓ પરેશાન થઈ રહ્યા છે. સાથે બસ અડધે રસ્તે બંધ થઈ જતી હોય ત્યારે કોઈ અનિચ્છનીય દુર્ઘટનાની ભાંતિ સેવાઈ રહી છે. ત્યારે નવરાત્રીના સમય દરમિયાન નવી બસો મુકવામાં આવે તે જરૂરી છે. પાવાગઢ તળેટી થી માંચી સુધી મુકવામાં આવેલ બસો સમયસર ન આવતી હોવાથી દર્શનાર્થીઓ પગપાળા જવા મજબૂર બન્યા છે. નવરાત્રીના પાવન પર્વમાં પાવાગઢ દર્શન માટે આવતાં માઈ ભકતોને તળેટી થી માંચી સુધી યોગ્ય એસ.ટી. સુવિધા મળી રહે તે માટે તંત્ર ધ્યાન આપે તે જરૂરી છે.

શહેરા પોલીસે વાઘજીપુર ચોકડી પાસેથી કારમાંથી અને ભેંસાલ ટેકરા ફળિયાના ઘરની અંદર ધમધમી રહેલા કતલખાના પરથી ૩૫૦ કિલો કરતા વધુ ગૌમાંસનો જથ્થો ઝડપી પાડવા સાથે ૧૮ જેટલા પશુઓનો જીવ બચાવી લેવાયા



તસ્વીર : લુખાર કરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરા પોલીસે વાઘજીપુર ચોકડી પાસેથી સેન્ટ્રો કારમાંથી અને ભેંસાલ ટેકરા ફળિયાના ઘરની અંદર ધમધમી રહેલા કતલખાના પરથી ૩૫૦ કિલો કરતા વધુ ગૌમાંસનો જથ્થો ઝડપી પાડવા સાથે ૧૮ જેટલા પશુઓનો જીવ બચાવી લીધો હતો. પોલીસે ગૌમાંસનો જથ્થો અને સેન્ટ્રો કાર તેમજ ૧૮ પશુઓ મળીને અંદાજિત રૂપિયા બે લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરીને કારચાલક પકડી પાડવા સાથે કતલખાના પરથી ભાગી ગયેલ કસાઈને પકડી પાડવાના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા.

સેન્ટ્રો કાર નંબર GJ-17-N-9760 ને ઉભી રખાવી અંદર તપાસ કરતા ગૌમાંસનો મોટો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે કારના ચાલક ઈર્શીશ મહમંદ ઉભલી ઉ.વ. જ રહે ઘણીયા પથ્થર નાચક ફળિયા મુસ્લિમ સી. સોસાયટી ગોધરાની પૂછપરછ કરતા તેને આ ગૌમાંસનો જથ્થો ડાંગલીયા ભેંસાલ તરફ જતા રસ્તા પર ટેકરા લઈ જવામાં આવી રહ્યો છે. પોલીસે ઈન્સ્પેક્ટર રાહુલ રાજપુતને મળેલ માહિતીના આધારે તેઓ પોતાના સ્ટાફ સાથે વાઘજીપુર ચોકડી પાસે આવતા જતા વાહનોની ચેકિંગ હાથ ધરી હતી તે દરમિયાન ભાતમીના વર્ણન વાળી

- પોલીસે ગૌમાંસનો જથ્થો અને સેન્ટ્રો કાર તેમજ ૧૮ પશુઓ મળીને અંદાજિત રૂપિયા બે લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો.
- ઘરની અંદર ધમધમતા કતલખાના પરથી નાસી છૂટેલ કસાઈ મુસ્તકીમ આમીન પહાણને પકડી પાડવા માટેના ચક્રો ગતિમાન કર્યા.
- ગૌમાંસના જથ્થા સાથે પકડાયેલ સેન્ટ્રો કારના ચાલક ઈર્શીશ ઉભલીને પકડી પાડીને જેલના સળિયા ગણાટો કરી દીધો હતો.

શું આ દલાતરવાડીની વાડી તો નથી ને ? કાલોલ તાલુકાના ડેરોલગામમાં ગૌચર જમીનમાંથી માટી ઉલેચી તળાવ બનાવ્યું કોની મંજૂરીથી ?



કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના ડેરોલ ગામમાં સમાવેશ થતા બુબેલ વિસ્તારમાં ફાળવવામાં આવેલ ગૌચર જમીનમાંથી બેફામ માટીનું ખનન થતાં વિશાળ તળાવ બનાવ્યું કોની મંજૂરીથી ? શું આ દલાતરવાડીની વાડી તો નથી ને ? ઉદ્દેખનીય છે કે, ગામડાઓમાં મૂંઝા પશુઓના ચણ માટે ફાળવવામાં આવેલી ગૌચર જમીનમાં સરકાર દ્વારા ખુદી કરવામાં માટેના હુકમો કરવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ હજુ સુધી પંચમહાલ જિલ્લાના અનેક વિસ્તારોમાં ગૌચર જમીનો પર બેફામ રીતે દબાણો અને માટીનું ખનન કરી બંજર બનાવી દેવાતા હોય છે.

સરકારના હુકમો પછી પણ કોઈપણ પ્રકારની નક્કર કામગીરી જોવા મળતી નથી. જો કે સદર ગૌચર જમીનને ગ્રામપંચાયત હસ્તક સાચવણી કરવાની હોય છે. પરંતુ ગામનાં સેજ તલાટીઓ અને વહીવટ સરપંચ પતિ (SP) દ્વારા ગૌચર જમીનોનો દલા તલવાડીની જેમ ઉપયોગ થતો હોય છે. કાલોલ તાલુકાના ડેરોલ ગામમાં આવેલ સર્વે નંબરમાં ગૌચર ગણાતા સર્વે નંબરમાં જે તે સમયના તલાટીઓ તેમજ વહીવટકર્તાઓની મિલીભગતને કારણે કાચા અને પાકા દબાણો તેમજ ગૌચર જમીનની માટીનું ખોદકામ કરી વ્યાપલો કરી તળાવ બનાવી દેવાતા ગામના એક જગત નાગરિક દ્વારા રજૂઆત કરી સમાચાર પત્રોમાં પણ અહેવાલો પ્રસિદ્ધ થયા હતા. પરંતુ સદર કામગીરી સામે વહીવટીતંત્રે આંખ આડા કાન કરી મામલો સમેટી લીધો હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ડેરોલગામ ના બુબેલ વિસ્તારમાં ગૌચર જમીનમાં બનાવેલ તળાવ વિસ્તારની બાજુ માંથી ગામના મહિલા સરપંચ પતિ (SP) તેમજ તલાટી કમ મંત્રીની મિલીભગતથી પંચાયતમાં અન્ય સભ્યોને વિશ્વાસમાં લીધા વગર તેમજ ગ્રામ પંચાયતમાં કોઈપણ પ્રકારના ઠરાવ કર્યા વગર તલાટીઓ તેમજ વહીવટકર્તાઓની મિલીભગતને કારણે કાચા અને પાકા દબાણો તેમજ ગૌચર જમીનની માટીનું ખોદકામ કરી વ્યાપલો કરી તળાવ બનાવી દેવાતા ગામના એક જગત નાગરિક દ્વારા રજૂઆત કરી સમાચાર પત્રોમાં પણ અહેવાલો પ્રસિદ્ધ થયા હતા.

ગોધરા શહેર રેલ્વે ફાટક પાસે રોડ ઉપર પાણી ભરાઈ જવાની કાચમી સમસ્યા થી લોકો પરેશાન



ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં રેલ્વે ફાટક પાસે રોડ પર પાણી ભરાઈ જાય છે. વર્ષોની સમસ્યા છે, નગરપાલિકા દ્વારા કાચમી નિકાલ કરવામાં આવતો નથી. નગર પાલિકાના પ્રમુખ માત્ર એ સી ઓફિસમાં બેસી રહે છે. નગરપાલિકાના સુપર સીટ કરીને વહીવટદાર સાશન લાવવામાં આવે તેવી લોક માંગ છે.

ગોધરા ૧૮૧ ટીમએ ગોધરામાં ફરતા અસ્થિર મગજના બહેનને પરિવારને સોંપ્યા

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા શહેરમાંથી એક જગત વ્યક્તિ દ્વારા કોલ કરીને જણાવેલ કે, એક અસ્થિર મગજના અજાણ્યા બહેન એકલા ગભરાયેલી હાલતમાં મળી આવ્યા છે. જેમને મદદની જરૂર છે. ગોધરા ૧૮૧ ની ટીમ તાત્કાલિક રથળ કરી તેમની પૂછપરછ કરતાં તેમને જણાવ્યું કે, તે હોસ્પિટલ જવા નીકળ્યા હતા. તેમને તેમના ઘરનું સરનામું થોડું થશે તે આપવાનું સમજાવવામાં આવ્યું કે પછી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં ચલતે કા નામ ગાડી જેસા થા વેસાઈ ચલતા રહેવા.

રાજગઢ પોલીસ મથકના હત્યાના ગુનામાં ભાગી છૂટેલ આરોપી ૧૯ વર્ષે ઝડપાયો



ઘોઘંબા, પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા નાસ્તા ફરતા આરોપીઓને પકડવા માટે ખાસ સુચના આપવામાં આવી હતી. જે અનુસંધાને પેરોલ ફૂલો સ્કોડને ચોકસુ ભાતમી મળી હતી કે, રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલા હત્યાના ગુના નો આરોપી વિજયસિંહ કિરીટસિંહ સોલંકી રહે. કાનપુર તા. ઘોઘંબા પોતાની ઓળખ છુપાવી નાશિક શહેરમાં રહે છે અને પોતાનું નામ છુપાવી વિજયસિંહ સોલંકીના નામથી રહે છે. જેથી રાજગઢ પોલીસ કમચારી તથા પેરોલ ફૂલો સ્કોડ દ્વારા ૧૯ વર્ષથી નાસ્તા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડી જેલ ભેગો કર્યો હતો.

રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં હત્યા કરી ભાગી છૂટેલો આરોપીને ૧૯ વર્ષે ઝડપાયો. આખને હિન્દી ફિલ્મોમાં ઘણીવાર સાંભળ્યું છે કે, કાનૂનના હાથ લાંબા હોય છે. ગુનો કર્યા બાદ આરોપી ગમે ત્યાં છુપાઈ જાય પરંતુ પોલીસ તેને ગમે ત્યાંથી પકડી પાડે છે. આજના આધુનિક યુગમાં ઈલેક્ટ્રોનિક ઉપકરણો અને ગુજરાત પોલીસની સુલુઝૂદી અને ભાતમી ઘટના પાકા નેટવર્કથી હત્યા કરી ભાગી છૂટેલા આરોપી ૧૯ વર્ષે ઝડપાયો હતો. આરોપીએ પોલીસથી બચવા નામ અને ગામ છુપાવી મહારાષ્ટ્રમાં સંતાયો હતો. તે જગ્યાએ પેરોલ ફૂલ સ્કોડ પહોંચી ઓપરેશન સફળ પાર પાડ્યું.

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના વિરોધ પક્ષના બે સભ્યો સાશક પક્ષમાં જોડાતા હડકંપ

વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાની મોટા માં મોટી ગ્રામ પંચાયત અનેક વખત વિવાદોમાં આવી ચુકી છે અને સરપંચ સામે અવિશ્વાસની દરખાસ પણ આવી ચુકી છે. ઘણીવાર કેટલાક સરપંચો તેઓની પાંચ વર્ષ ની સમય મર્યાદા પૂર્ણ કરતા નથી. જેથી સાશક પક્ષમાં ડર પેદા થતા વિપક્ષ એટલે (ટૂક)ની પેનલના બે સભ્યોને (કુકર) આવી સાશક પક્ષના વિશ્વાસમાં લઈ સામાન્ય સભામાં જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. જેથી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના રાજકારણમાં હડકમ મચી જવા પામી છે. સાશક મજબૂત કરવા માટે ધમાચકડી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીને આશરે એકાઠ વર્ષ પહેલા થયેલી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીમાં ત્રિકોણીય જંગ ખેલાયો હતો અને તેમાં કુકરની પેનલના સરપંચ અને ૭ સભ્યો વિજય થયો હતો અને બીજી તરફ ટૂકની પેનલના ૭ સભ્યોનો વિજય થયો હતો અને આમ પહેલી વખતે બંને પેનલ ના સાત-સાત સભ્યોનો વિજય થતા વિરોધ પક્ષ મજબૂત થી

આવ્યો હજુ લોક મુખે એવી પણ ચર્ચા છે કે આવાનાર બે ત્રણ મહિના પછી અન્ય સભ્યો જોડાવાની શક્યતા હજુ પણ વિરોધ પક્ષના બે થી ત્રણ સભ્યો સાશક પક્ષ કુકરની પેનલમાં જોડાશે તેવી માહિતી મળી રહી છે. વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતનો વિકાસ કઈ દિશામાં આગળ વધશે ગામનો વિકાસ થશે કે વિનાશ એતો હવે આપનારો સમયજ આપવશે.

વિરોધ પક્ષ માંથી સાશક પક્ષ (કુકર)માં જોડાયેલ સભ્યો જેમાં વોર્ડ નંબર-૪ના સભ્ય મહેબૂબ જમાલ અને વોર્ડ નંબર-૧૧ ના સભ્ય ચરણ ચૌહાણ સાશક પક્ષમાં જોડાતા જણાવેલ કે સાશક પક્ષમાં વિકાસ કરવા માટે જોડાયા છે અને વિરોધ પક્ષમાં તેઓના કામો ન થતા હોવા ના કારણે નારાજ થઈ સાશક પક્ષમાં જોડાયાં જેથી વેજલપુર ગામનો કઈ રીતે વિકાસ થશે તે આપવાનો સમયજ આપવશે કે પછી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં ચલતે કા નામ ગાડી જેસા થા વેસાઈ ચલતા રહેવા.



તસ્વીર : નુર બાબા, વેજલપુર